

# 潍城警方清查车站附近旅馆

## 住宿不登记、灭火器过期,个别旅馆有点乱

文/片 本报记者 赵磊

为了确保良好的社会治安环境,6月5日19点30分至21点,潍城公安分局联合工商、城管、安监、防疫等部门,兵分两路,对火车站附近的中小旅馆进行了集中清查整治。通过集中清查行动,发现了个别旅馆住宿不登记、消防设施过期、门牌号不对应等问题,并勒令旅馆迅速解决。



潍城警方清查小组进入酒店检查。

### 准备 兵分两路直指旅馆

6月5日晚上7点20分左右,潍城警方在青年路铁路桥南侧路口集合,准备开始集中清查行动。

潍城公安分局相关负责人告诉记者,为强化夏季治安管控工作,确保良好的社会治安环境,潍城区政法委组织相关单位对中小旅馆、出租房屋聚集区域开展一次集中清查行动。此次清查采取联合查和分散查相结合的方式,对中小旅馆、租赁房屋集中的火车站派出所和南关派出所辖区,由潍城区政法委组织公安、工商、城管、安监、防疫等部门进行联合

清查,其他中小旅馆由属地街道和派出所自行组织清查。

记者看到,现场集合了百余名清查人员,包括公安、工商、城管、安监、防疫等多个部门。记者采访了解到,本次联合清查区域为:南关街道辖区内中小旅馆和出租房屋,重点是火车站周边中小旅馆,向阳路、青年路、民生西街两侧中小旅馆,向阳小区及丰产路两侧个体家庭经营旅馆及租赁房屋。清查行动分为两个小组,分别沿着火车站东侧的东西街和和平路开始检查整治。记者跟随其中一组进行了采访。

### 现场1 灭火器过期,卫生证没挂

在整个检查过程中,清查小组还发现了不少隐患、问题。同样是在第一家旅馆,记者看到,在登记的房间门后,有一个看上去十分旧的灭火器。消防队员和安监部门的工作人员检查发现,这个灭火器已经过期。工作人员表示,这种灭火器的使用期限为两年。

“我那边那个店里还有五个新的(灭火器),还没拿过

来。”旅馆的男老板解释道。

同时,记者在三楼北侧三家联合办公的旅馆前台看到,前台并没有挂出卫生部门颁发的卫生许可证。防疫中心的工作人员对旅馆员工说,“卫生许可证必须要挂上,未挂卫生许可证可以直接罚款5000元。同时,旅馆的所有工作人员要到相关部门办理健康证。”

在民警再次抽查其余家旅

馆时,并未发现顾客不登记的现象。民警敲开一个房间的房门,里面同样是一男一女在里面。面对警方的询问,男子称自己到火车站接朋友,之后一起过来的旅馆。但是,另外一个女子过来称两人是夫妻关系。随后,警方查看了两人的身份证件。两人均在旅馆前台登记,警方未对两人的个人行为进行干涉。

### 成果 大部分酒店挺正规

检查完沿街楼房三楼的多家旅馆后,清查小组随后又对火车站附近较大的怡德商务酒店、汉唐酒店等多家酒店进行了检查,这些酒店在登记顾客和消防硬件设施方面做得比较规范。

在怡德商务宾馆中,记者跟随清查小组上六楼进行检查,并未发现违规现象。之后,清查小组来到了汉唐酒店。酒店的工作人员称,前台的登记系统在下午6点的时候刚刚坏掉,还没有修好。民警根据登记表上的内

容,选择了1418和1419两个房间进行抽查。在抽查过程中,两个房间的房客均配合地出示身份证。安监局的工作人员告诉记者,这两家酒店种的消防硬件设施是没有问题的,都已经经过消防支队验收合格。

同时,记者了解到,除了两个联合清查小组之外,潍城公安分局各个派出所,也对辖区的中小旅馆进行了清查。截止记者发稿前,整个清查行动的成果还未完全统计。大部分酒店都比较正规。

### 现场2 住了两个人,只登记一个

晚上7点半左右,记者跟随火车站派出所副所长李文山带队的清查小组,首先来到了位于火车站东侧沿街楼房三楼的旅馆进行检查。在这个沿街楼房的三楼,同时存在着多家小型旅馆。记者看到,这些旅馆的设施都比较简陋,而且价格也比较便宜,标价在30元到100元不等。整个三楼全部用来作为旅馆的房间,走廊的过道不

到两米,人住在里面,感觉有些气闷。

民警首先来到三楼南侧第一家旅馆,要求检查部分房间房客是否登记。老板夫妇看到民警到来,明显有些不自在。房间内住宿着一男一女两个房客,男子大约30多岁,女子大约20多岁。当民警要求两人出示身份证时,只有男子将身份证拿了出来,女子自称忘记携带身份证。民警经过

核,在旅馆处登记的房客只有男子一个。“房客没有出示身份证登记,需要对旅馆负责人当场进行处罚,一人200元。”民警当即就对旅馆老板下达处罚通知。

民警告诉记者,在旅馆、酒店住宿的每一位顾客,都需要在前台进行登记,登记时必须使用本人有效证件。此有效证件必须是身份证、驾驶证、军官证,其他无效。

# 高考生、公务员考生扎堆治近视

## 梦戴维:“非手术视力矫治,无角膜创伤,无远期后遗症风险”,受近视考生和家长热捧!!!

### 梦戴维:七天让孩子视力达到1.0

梦戴维是一种特殊设计的硬性角膜接触镜,其内表面由多个弧段组成,运用泪液流体力学效应轻柔的改变角膜的几何形态,使角膜中央变平,眼轴相对缩短,从而降低甚至消除近视度数,有效控制近视度数的发展,最终获得裸眼全天清晰视力。

**梦戴维主要用途:**  
★体检:高考、公务员、征兵等  
★青少年控制近视加深  
**治近视 到鹰视**

### 睡觉矫治近视 七天摘掉眼镜

非手术,无角膜创伤,无远期后遗症风险,非手术视力矫治方法受近视孩子和家长热捧!!! 高考生、公务员考生、征兵考生扎堆验配梦戴维!!!



### 梦戴维两大作用:

- ★600度以内近视患者每晚佩戴2小时,裸眼视力可在一周内达到1.0以上。
- ★控制近视加深效果明显,为世界医学界所公认。

### 梦戴维三大核心优势:

- ★非手术,无角膜创伤,无远期后遗症风险。
- ★正规机构,专业验配,安全可靠有保障。
- ★国家药监局唯一批准生产,角膜塑形镜领导品牌。

**免费试戴 真实体验**  
**1小时见奇效**  
正式配戴后 全程跟踪服务

潍坊总部:潍坊鹰视青少年近视防控中心(奎文区虞河路与福寿街交叉口西南角 蓝隆广场8楼)

咨询服务热线: 0536-

各正规验配机构:潍坊鹰视青少年近视防控中心 潍坊眼科医院 潍坊市人民医院眼科 寿光光明眼科医院 青州眼科医院

6103622 15153688106